1. Velikonoce jsou pohyblivy svatek.

Mohou byt vzdy prvni nedéli po prvnim dpliiku po 21. bieznu (prvni jarni den).
Premyslej, ktery den to miZe byt dplné nejdrive? Zapi$ datum:

2. Tento vypoclet Velikonoc byl uréen az po del$im sporu koncilem niceskym v roce 325.
Vypocitej, kolik let se tedy Velikonoce uz takto uréuji?

3. Kupeleni velikononiho berdnka je podle receptu tfeba:

2 hrnky mouky, 3 vejce, 1 hrnek mléka, 1 hrnek cukru, 0,5 (ptl) hrnku oleje, 1 kypFici
prasek do peciva, 1 vanilkovy cukr.

Kolik jednotlivych surovin celkem pouZily maminky vSech 2dkl nasi tridy?



4. Kolik kg mouky a cukru a kolik litri mléka a oleje maminky dohromady pouZily pro
upeleni véech berdnki, pokud do jednoho hrnku vleze 0,3 litru tekutiny a 0,25 kg
surovin? Vyuzij Udaje z minulé dlohy, suroviny zapis zvldst'.

5. Maminka pro koledniky koupila 16 ¢okolddovych vaji¢ek po 6,90 K¢, 8 vétsich
Cokolddovych vaji¢ek po 13,90 K&, 8 Eokolddovych zajickd po 16,90 K& a 24 malych
¢okolddovych slepicek po 3,90 KE. Kolik stdl celkem jeji ndkup? Zaokrouhli na celé
koruny.

6. Kolednici Petr a Tomds si vykoledovali celkem 820 K¢. Petr rekl TomdSovi: ..Kdybys
mi dal 30 K&, tak bychom méli stejné." Kolik K¢ si vykoledoval kazdy z chlapct?



7. Maminka koupila na vyrobu dekoracnich deéek latku, kterd méla tvar obdélniku
s rozméry 1,5 metru a 2,8 metru. Kolik z této Iatky vyrobila obdélnikovych delek,
jestlize na vyrobu jedné de&ky spottebovala 0,6 m? Idtky?

8. Vyres velikonoCni algebrogram. Kazdému obrdzku odpovida jedna Cislice. K symbolu
obrdzku doplii tuto &islici.




